

汉中慈善

2023年第2期

总第303期

汉中市慈善协会

2023年3月21日

市慈善协会召开会议

安排部署二零二三年慈善工作

二月六日

上午，刘润民会长主持召开市慈善协会会长办公会议，安排部署2023年重点工作。各位副会长和部



门负责人出席会议。

会议结合吴前进会长在省善慈善协会会长办公会议上关于《收心

鼓劲 凝神聚力 以昂扬的精神状态投入新一年工作》的重要讲话》精神，在充分座谈、讨论的基础上，对即将展开的两项重点工作进行了安排部署。一是深入县区调研。分两个小组于二月中下旬到 11 县区慈善协会，座谈交流 2022 年工作，听取 2023 年工作安排和建议；考察“慈善幸福家园”、“慈安桥”项目；检查万向“四个一万”项目执行情况；考察县区认为可以考察的项目。二是启动市慈协换届工作。今年是第三届汉中市慈善协会第五年，按照《慈善法》和《慈善章程》规定，市慈善协会将于 10 月下旬换届。会议研究确定了换届前有关筹备事项，要求有关同志按照任务分工展开工作，确保协会换届工作顺利推进。

刘润民强调：新年伊始，会长办公会议决定开展的两项重点工作，对于推进全市慈善工作，加强慈善组织建设十分重要。希望大家进一步发扬慈善优良传统，团结协作、齐心协力，严要求、高标准、高质量地做好本职工作，为开创汉中慈善新局面做出新的贡献。（市慈协）

※※※ ※※※ ※※※ ※※※ ※※※ ※※※

镇巴 20 座慈安桥破解出行难题

近年来，镇巴县慈善协会抓住省慈善和财政投入专项资金机遇，狠抓慈安便民桥建设，破解山区群众过河难、出行难、上学难、就医难、农用物资和农副产品运输难的突出问题为助力乡村振兴做贡献。

过河难，对于祖祖辈辈生活在山大沟深的镇巴山民，一直是难以破解的难题，虽然随着移民政策的落实，不愿意迁出的农民没有便民



桥，出行、运输和上学极为不便，农民望河兴叹，建一座方便出行的小桥，成为留守在河对面村民多年的祈盼。

2022年，镇巴县慈善协会合并去年和今年财政切块资金95万元、财政“一事一议”农村公益事业资金30万元及受益群众义务投工投劳、镇村和企业投入78万元，新建慈安便民桥20座全部投入使用。

镇巴县新建慈安桥有三个特点，一是**实地选址**。根据项目库和事先征询，组织财政，交通等部门到镇村现场选址，做到符合实际，受益群众多。二是**协作联动**。慈善协会积极主动和县财政，交通，包村部门、镇、街道勾通联系，争取支持配合，从选址到竣工验收，财政，交通，镇村全程参与。三是**注重质量**。选择好工程队，签订好施工合同，落实好施工监理，村监委会主任和村民组长跟班监督，逐桥建立

建桥档案。四是

加强资产管理。验收后的慈安桥登记资产做好移交，落实村组维护管理责任人。



经过质检验收，新建的慈安桥施工质量全部合格。涉及12个镇（街道）20个村，解决了792户2367人的生活生产通行问题和148名在校学生上学过河难题。是党和政府联系群众的“连心桥”，农民



发展生产的致富桥。

(镇巴县慈善协会)

罗银斌出资 11.07 万元慰问留坝山村老人



1 月 28 日—30 日,陕西省优秀志愿者——留坝县迎宾商贸公司负责人罗银斌,对县内江口、玉皇庙、武关驿、

紫柏街道办五个镇(办)内 10 个村的 65 岁以上高龄老年人 835 位进行了慰问,给每位老人 130 元的元宵佳节礼品,宫廷桃酥、水晶饼生活用品。分别看望的有老复退军人、老党员、老干部和残疾困难老人,同时给 10 个村委会捐赠 2000 元办公用品。这次公益活动共支出资金 110700.00 元。同时在江口镇江口村举行了春节慰问演出发放仪式。

罗银斌将收入的大部分都捐助于慈善事业和救助、救灾、助学献爱心活动之中。这次共筹集了 835 个礼品包,送温暖于老人们春节中。志愿者们看到了老人们对生活的充实和满足,让山区老人们在春天般的暖意中增添了一份贴心的温心,看到更多的希望,从而也增强了关爱和敬老的社会意识。

今年已是罗银斌第五年春节慰问老人了。五年中,他已慰问全县 50 个村的老人,累计投入慰问资金 60 余万元。罗银斌的目标是在近几年要把全县村级 65 岁以上老人慰问结束。(留坝县慈协 袁华亮)



市慈善协会领导到佛坪县调研

2月16日，市人大原副主任、市慈善协会副会长徐有业和副会长张汉军、唐彩云，项目部部长



高长福来佛坪督导调研慈善工作。

在县慈善协会会长叶联兴和工作人员陪同下，徐会长一行首先来到社区“慈善幸福家园”看望老人和儿童，参观了儿童之家、儿童早



教室和棋牌室还有老人餐厅，“爱心超市”等。听取了创建“慈善幸福家园”工作汇报，检查了

各项制度制定、落实情况。

紧接着检查组来到长角坝镇教场坝村低庄沟组考察去年新修建



的慈安便民桥。这座便民桥的建成，极大地方便了当地群众的出行受到广大群众的赞誉。

随后，检查组来到岳坝镇岳坝村考察“慈善幸福家园”。检查组看望了在幸福家园吃、住的老人，了解他们的生活、学习情况。与岳坝村干部座谈，听取了支部书记工作汇报，检查组肯定岳坝村的好做法。



调研结束后，市县慈善协会在袁家庄社区会议室召开了座谈会。座谈会上，县慈协汇报了2022年工作，提出了2023年工作计划。检查组成员发表了很好的意见和建议。徐有业肯定佛坪县慈善协会去年工作有成果、有思路、有亮点。对佛坪今后工作提出了五点要求。表示：最新的一年里，市慈善协会将一如既往的支持佛坪慈善工作。

(佛坪县慈善协会)

图文编辑：张新民

